

از گوشه و کنار

هفته آینده وبا حضور ظفر قندی انجام می‌شود؛
بررسی مشکلات دستیاران پزشکی در نشست کمیسیون بهداشت مجلس
محمدرضا ظفر قندی، وزیر بهداشت برای ارائه گزارش در مورد اقدامات انجام‌شده‌ای تحقق شعار سال بررسی مشکلات دستیاران پزشکی در نشست هفته آینده کمیسیون بهداشت حضور می‌یابد.
در دستور کار هفته آینده کمیسیون بهداشت و در مان و کمیته‌های تخصصی آن آمده‌است: سه‌شنبه(۱۳ اردیبهشت‌ماه) از وزیر بهداشت، در مان و آموزش پزشکی برای ارائه گزارش در مورد اقدامات صورت گرفته‌تر در آن روز تاخلاقه برای تحقق و شمار سال (سرمايه‌گذاري براي توليد) و بررسی مشکلات دستیاران پزشکی با حضور رئیس کل سازمان نظام پزشکی دعوت شده‌است.

■ ■ ■

شیوع ۱۰ درصدی آسم در کودکان

فوق تخصص به‌باشا به‌ملتانلی حدود۵ تا۶میلیون ایرانی به‌بیماری آسم گفت: در ایران، بین ۸ تا ۶ درصد بالغین و ۸ تا ۱۰ درصد کودکان به آسم مبتلا هستند. تسنیم، محمدرضا مسجدی در همایش یک‌روزه آخرین یافته‌ها در تشخیص و درمان آسم که از سوی انجمن متخصصین ایران برپا برگزار شد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: آسم به‌عنوان یکی از مهم‌ترین بیماری‌های مزمن، در دسته بیماری‌های غیر واگیر قرار می‌گیرد. بیماری‌های غیر واگیر، عامل ۷۰ تا ۸۰ درصد مشکلات سلامت و مرگ‌ومیر در دنیا هستند. وی بایان اینکه چهار بیماری اصلی غیر واگیر که بار عمده سلامت جهان را به‌دوش می‌کشند شامل بیماری‌های قلب و عروق، سرطان‌ها، بیماری‌های مزمن تنفسی و دیابت است، افزود: این بیماری‌ها چندان عمل خطر مشترک دارند که شامل استعمال دخانیات، مصرف الکل، رژیم غذایی ناسالم، کم تحرکی و نداشتن فعالیت بدنی و آلودگی هواست. مسجدی ادامه داد: در حوزه بیماری‌های مزمن تنفسی، دو بیماری اصلی مطرح‌اند که یکی آسپودنگری، بیماری آسنادسی مزمن ریه (COPD) است، وی بایان اینکه آسم در حال حاضر حدود ۲۷۰ میلیون نفر در جهان درگیر کرده‌است و شیوع‌ترین بیماری مزمن دوران کودکی به‌شمار می‌رود، تصریح کرد: در ایران، بین ۸ تا ۶ درصد بالغین و ۸ تا ۱۰ درصد کودکان به آسم مبتلا هستند. به‌طور کلی حدود ۵ تا ۶ میلیون نفر از جمعیت کشور دچار این بیماری هستند.

■ ■ ■

واکسن HPV ایرانی وارد بازار شد

معاون وزیر و رئیس سازمان غذا و دارو از عرضه واکسن چهار ظرفیتی HPV تولید داخل خبر داد. به گزارش سازمان غذا و دارو، مهدی پیر صالحی اعلام کرد، واکسن پاپیلومایروس انسانی (HPV) با فرمولاسیون چهار ظرفیتی و ترکیب برشته‌زنی فنی بومی تولید شده‌و این هفته برای نخستین بار وارد بازار کشور شده‌است. وی با تأکید بر اینکه این واکسن تمام مراحل مطالعات بالینی را با موفقیت پشت‌سر گذاشته‌است افزود: تولید این فراورده‌است از تزیک، کامی موثر در جهت کاهش وابستگی به واردات و تأمین پایدار نیاز کشور در حوزه پیشگیری از بیماری‌های مرتبط با HPV به‌ویژه در بانوان به‌شمار می‌رود. پیر صالحی تصریح کرد: عرضه این واکسن بایند داخلی، علاوه بر پاسخ به تقاضای بالاتر کشور، مسیر صادرات در آینده نیز هموار خواهد کرد.

■ ■ ■

حمل باورباتک در چمدان زائران حج ممنوع شد

در سال‌های گذشته زائران حج چندین بار باورباتک با خود همراه داشتند اما امسال حمل باورباتک در پرواز تنها در ساک دستی و با ظرفیتی محدود مجاز است. فارس روابط عمومی شرکت فرودگاه‌های ایران اعلام کرد که در زائر حج فقط مجاز به حمل «یک باورباتک» است. آن هم فقط در «ساک دستی داخل کابین» نه در چمدان.

گروه شهر نوشت «توسعه ایرانی» – بر اساس تعریف وزارت بهداشت، چهار بیماری تالاسمی، هموفیلی، دیالیز وام‌اس، در زمره بیماریان خاص و بیماری‌های سرطان، ام‌اس، بیپوند کلیه، دیابت، اوتیسم و ای‌وی، جزء بیماری‌های صعب‌العلاج هستند. بیماری‌های خاص و صعب‌العلاج گروه بیماری‌هایی قرار می‌گیرند که شرایط درمانی و ویژه‌ای را نیاز دارند زیرا کمپاب بودن داروهای مورد نیاز مبتلایان به این بیماری‌ها و پرداخت هزینه‌های بالا موجب می‌شود که گاهی این بیماران از درمان محروم می‌شوند. در واقع این بیماری‌ها هزینه‌های سنگین اقتصادی، روانی و اجتماعی بر خانواده‌ها، بیماران و نظام سلامت تحمیل می‌کنند که از طریق پوشش بیمه‌ای تاحد زیادی از سنگینی بار آن‌ها کاسته می‌شود.

اگر چه در دهه ۷۰ و در زمانی که گروه‌های یادشده به عنوان بیمار خاص معرفی شدند انواع خدمات در زمینه‌های مختلف ارائه می‌شد اما امروز اگر چه دولت بسته‌های متعددی را برای ارائه به بیماران خاص و صعب‌العلاج در نظر گرفته است اما این گروه‌ها با چالش‌های متعددی روبرو هستند، از جمله کمبود دارو و افزایش قیمت آن، که دسترسی به در مان را دشواری کندهمچنین شرایط ضلفی مناسبی برای این بیماران فراهم نیست. ارائه حمایت‌های مالی و روانی برای این بیماران ضروری است تا بتوانند با بیماری خود کنار بیایند و به زندگی ادامه دهند.



احمد قوبدل در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»: هزینه‌های بیماران خاص و صعب‌العلاج در چارچوب بسته‌های خاصی از جانب وزارت بهداشت تقبل و به‌بیمه‌ها ابلاغ شده، ولی بسیار محدود؛ حتی این بسته‌ها در سطح کشور توزیع عادلانه نمی‌شود.

یكشور، يك بیمار در استان تهران
دسترسی عادلانه‌تری به دارو و مراکز و امکانات درمانی دار تا مراکز استان‌ها و شهرستان‌ها

حمایت از بیماری‌های خاص از زمان هاشمی نژاد، بنه‌شد

مدیر اجرایی کانون هموفیلی در گفت‌و گو با «توسعه ایرانی» درباره وضعیت بیماران و بیماری‌های سرطان، ام‌اس، بیپوند کلیه، دیابت، اوتیسم و ای‌وی، جزء بیماری‌های صعب‌العلاج هستند. بیماری‌های خاص و صعب‌العلاج گروه بیماری‌هایی قرار می‌گیرند که شرایط درمانی و ویژه‌ای را نیاز دارند زیرا کمپاب بودن داروهای مورد نیاز مبتلایان به این بیماری‌ها و پرداخت هزینه‌های بالا موجب می‌شود که گاهی این بیماران از درمان محروم می‌شوند. در واقع این بیماری‌ها هزینه‌های سنگین اقتصادی، روانی و اجتماعی بر خانواده‌ها، بیماران و نظام سلامت تحمیل می‌کنند که از طریق پوشش بیمه‌ای تاحد زیادی از سنگینی بار آن‌ها کاسته می‌شود.

اگر چه در دهه ۷۰ و در زمانی که گروه‌های یادشده به عنوان بیمار خاص معرفی شدند انواع خدمات در زمینه‌های مختلف ارائه می‌شد اما امروز اگر چه دولت بسته‌های متعددی را برای ارائه به بیماران خاص و صعب‌العلاج در نظر گرفته است اما این گروه‌ها با چالش‌های متعددی روبرو هستند، از جمله کمبود دارو و افزایش قیمت آن، که دسترسی به در مان را دشواری کندهمچنین شرایط ضلفی مناسبی برای این بیماران فراهم نیست. ارائه حمایت‌های مالی و روانی برای این بیماران ضروری است تا بتوانند با بیماری خود کنار بیایند و به زندگی ادامه دهند.

حمایت از بیمار خاص

نیاید یک‌بعدی باشد

مدیر اجرایی کانون هموفیلی گفت: در آن زمان یاد این‌دردرک این حقیقت که حمایت از بیمار خاص نیاید یک‌بعدی باشد یعنی صرف‌از بیمار خاص نیاید حمایت‌هایی ارائه‌شده‌ای برای آن‌ها دارو و درمان فراوان درمیی‌ولی اهمیت ندیم به اینکه، فاه و معیشت این بیماران چه تهرانی را با دسترسی مراکز استان‌های کشور مانند مشهد و اصفهان مقایسه کنیم می‌بینیم که آن‌ها دسترسی کمتری دارند. دسترسی شهرستان‌های استان‌ها به دارو نیز بدتر است و در حقیقت این دارو معمولاً در مراکز متمرکز باقی می‌مانند. بیماران باید برای رسیدن به هموفیلی شدید حاکم کار مفیدی کمی‌تولند امکانات درمانی سفر بین شهری کنند. در واقع برغم هزینه‌های گزافی که دولت در حوزه بیماران خاص پرداخت می‌کند، عدالت، توزیع خدمات یکی از مشکلاتی است که باید به‌شدت آن رسیدگی‌شود.

قوبدل در بخش دیگری از صحبت‌های خود

باشا اشاره به موضوعات معیشتی و حمایت‌های

اجتماعی و رفاهی گفت: برای یک بیمار که در شهرستان است با توجه به اینکه مرکز فریز بوتربی در مرکز استان است، تا بخواهد به این خدمات برسد باید هزینه سفر و اقامت را بدهد و این‌ها از سفر زندگی بیماران کم می‌شود. به همین دلیل بیمار خاص علاوه بر نیاز به تأمین هزینه‌های درمانی و غیره، با توجه به مشکلات اقتصادی و کشور و حاشیه هزینه‌هایی که در حوزه در مان دارند، هزینه‌های دیگری نیز دارد.

توزیع عادلانه‌ای برای ارائه بسته‌ها

وجود ندارد

وی ادامه داد: کشور اگر بیمار خاص بیماری دیگری داشت یعنی دچار بیماری قلبی می‌شد،

سرما می‌خورد یا مشکلی داشت؛ همه این هزینه‌ها را دولت تقبل می‌کرد. الان هزینه‌های این بیماران در چارچوب بسته‌های خاصی از جانب وزارت بهداشت تقبل و به بیمه‌ها ابلاغ شده، ولی بسیار محدود؛ یعنی محدود به خود

بیماری‌ها و عوارضش شده که حتی این بسته‌ها در سطح کشور عادلانه وجود ندارد. یعنی یک بیمار در استان تهران دسترسی عادلانه‌تری به دارو و به مراکز درمانی و امکانات درمانی دارد.

وی تصریح کرد: در واقع برای یک بیمار هموفیلی باید یک بسته در مان جامع خدمات بدهند که بدن سالم بماند. باید فریز بوتراپ داشته باشد. باید مراکز ژنتیک داشته باشد. برای اینکه غربالگری‌های ژنتیک برای داشتن فرزند سالم را بتوانند دنبال کنند. اما متأسفانه علی‌رغم اینکه این بسته‌ها در وزارت بهداشت پیش‌بینی شد فکرمی‌کنم بیش از ۱۰ تا ۱۱ دانشگاه تمام این خدمات را ارائه بدهند و مابقی دانشگاه‌ها این خدمات را به‌طور کامل ارائه نمی‌دهند.

دسترسی به دار و بری بیماران

شهرستانی نسبت به تهران به‌شدت نا عادلانه‌است

مدیر اجرایی کانون هموفیلی تصریح کرد:

یکی از مهم‌ترین موضوعات دسترسی عادلانه به دارو و درمان، به‌خصوص دارو است که پایه کار در مان بیماران خاص است. متأسفانه، الان ارسال دارو به شهرستان‌ها ضعیف است و ما اصرار داریم که سهمیه‌های دارویی معادل بیماران تهرانی باشد. وقتی دسترسی بیمار تهرانی را با دسترسی مراکز استان‌های کشور مانند مشهد و اصفهان مقایسه کنیم می‌بینیم که آن‌ها دسترسی کمتری دارند. دسترسی شهرستان‌های استان‌ها به دارو نیز بدتر است و در حقیقت این دارو معمولاً در مراکز متمرکز باقی می‌مانند. بیماران باید برای رسیدن به هموفیلی شدید حاکم کار مفیدی کمی‌تولند امکانات درمانی سفر بین شهری کنند. در واقع برغم هزینه‌های گزافی که دولت در حوزه بیماران خاص پرداخت می‌کند، عدالت، توزیع خدمات یکی از مشکلاتی است که باید به‌شدت آن رسیدگی‌شود.

قوبدل در بخش دیگری از صحبت‌های خود باشا اشاره به موضوعات معیشتی و حمایت‌های اجتماعی و رفاهی گفت: برای یک بیمار که در شهرستان است با توجه به اینکه مرکز فریز بوتربی در مرکز استان است، تا بخواهد به این خدمات برسد باید هزینه سفر و اقامت را بدهد و این‌ها از سفر زندگی بیماران کم می‌شود. به همین دلیل بیمار خاص علاوه بر نیاز به تأمین هزینه‌های درمانی و غیره، با توجه به مشکلات اقتصادی و کشور و حاشیه هزینه‌هایی که در حوزه در مان دارند، هزینه‌های دیگری نیز دارد.

مدیر اجرایی کانون هموفیلی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» از مشکلات بیماران خاص و صعب‌العلاج می‌گوید:

قطع وام بیماران و نبود عدالت در توزیع سهمیه‌های دارویی در کشور



معایب صندوق

بیماران صعب‌العلاج و خاص

وی ادامه داد: در خصوص دندانپزشکی، صندوق برای هموفیلی تا ۱۶ میلیون تومان در سال هزینه دندانپزشکی می‌دهد. اما پس گرفتن این هزینه‌ها ساخت‌است و دائماً با مشکلاتی مواجه هستیم. آیین‌نامه صندوق به گونه‌ای تنظیم شده که پول را بر گشت می‌دهند، اما وقتی تسامحت پوشش تأمین اجتماعی هستند، مرکز درمانی از شما پول نمی‌گیرد. در مقابل، در صندوق بیمه صعب‌العلاج، شما باید پول را پرداخت کنید و بعد از سه تا چهار ماه فاکتور را به مراکز مشخص شده برید. پد تا هزینه را دریافت کنید.

قوبدل تصریح کرد: این یکی از منابع اصلی است. در واقع، بیمار هموفیلی ما ۱۶ میلیون تومان ندارد که بریزد و بعد برود هزینه را بگیرد. ما از صندوق خواستیم که این آیین‌نامه را اصلاح کند. اگر مرکز درمانی تأییدشده‌ای وجود دارد، بیمار می‌تواند هزینه را به آن مرکز پرداخت و صندوق هم همان سقف هزینه را تقبل کند. از ۵۰۰ بیماری خاص شناسایی شده‌است و البته اختیار آن در دولت است چرا که هیچ کس غیر از دولت نمی‌تواند این صندوق حمایت‌کند.

شده‌است؟ عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، آقای پژمانفر، اظهار کرده به بانک مرکزی که چرا هر چه نامه می‌نویسم، در این حوزه جواب نمی‌دهید؟ پژمروایش را ننادند.

وی درباره صندوق بیماران صعب‌العلاج گفت: صندوق صعب‌العلاج یک ابتکار بسیار خوب برای حمایت از کلیه بیماری‌های صعب‌العلاج است. این صندوق از این‌جا شروع شد که چرا می‌گوییم هموفیلی، دیالیز و تالاسمی خاص هستند؟ چرا امربتلایان به‌ام‌اس باید از نمی‌توانند خاص باشند؟ در حال حاضر بینش بسیار ضعیف است. شناسایی شده‌است و البته اختیار آن در دولت است چرا که هیچ کس غیر از دولت نمی‌تواند این صندوق حمایت‌کند.

مدیر اجرایی کانون هموفیلی:
متأسفانه امتیازات بیماران خاص به‌طور مرتب و به نفع آنها است، به‌طوری‌که وام‌های آنها هم قطع شده‌است. وامی که از طریق دانشگاه علوم پزشکی با شناسایی دانشگاه به یک بیمار خاص داده می‌شد – و سه نفر باید ضمانت وام بگیرند، را می‌کردند – دو سال است که در استان‌های مختلف قطع شده. وقتی بیمار وام را پس می‌دهد، به چه دلیلی از این امتیاز محروم شده‌است؟

وی ادامه داد: در زمان ریاست جمهوری آقای هاشمی، مثلاً دانشگاه آزاد، از ۲۰ درصد تا ۹۰ درصد برای شهریه به بیماران خاص تخفیف می‌داد. اما همه این‌ها را حذف کردند. حمایت‌های بیماران خاص برای استفاده از سیستم‌های روزرزشی که متعلق به دولت و شهرداری‌ها بوده، همه را به بخش خصوصی واگذار کرده‌اند. دیگر چنین خدماتی به بیماران داده نمی‌شود.

یکی از مطالبات معوق بیماران خاص، بازنشستگی پیش از موعد است

مدیر اجرایی کانون هموفیلی تصریح کرد: یکی از مطالبات معوق بیماران خاص، بازنشستگی پیش از موعد است. کدام بیمار خاص می‌تواند ۳ سال کار کند؟ یک بیمار هموفیلی شدید حاکم کار مفیدی کمی‌تولند انجام دهد. ۲۰ سال است و بقیه‌ها ادامه کارش هزینه برای دولت است. این را ما باید یادآور شد. بایم، این فقط شامل بیماران هموفیلی نیست. بیمار دیالیزی خطوری می‌تواند ۳۰ سال کار کند؟ ما این موضوع ۲۵ سال است که داریم مطرح می‌کنیم.

قوبدل درباره وام بیماران خاص گفت: متأسفانه امتیازات بیماران خاص به‌طور مرتب رو به کاهش است، به‌طوری‌که وام‌های آنها هم قطع شده‌است. وامی که از طریق دانشگاه علوم پزشکی شناسایی دانشگاه به یک بیمار خاص داده می‌شد – و سه نفر باید ضمانت وام بگیرند، را می‌کردند – دو سال است که در استان‌های مختلف قطع شده. وقتی بیمار وام را پس می‌دهد، به چه دلیلی از این امتیاز محروم شده‌است؟

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

و موضوع تقاضا نامه فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی.

برابر ار صادره هیات /اعیانهای وزارت تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مهاباد تصرفات مالکانه و بااعمارض متقاضیان مجوز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در توبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند اربابر این صورت تا (ت) متیانه از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ده ماه اعتراض خود اراه ارائه ثبت و اسناد و املاک شهرستان مهاباد تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ذیصلاح قضایی مراجعه و نسبت به تنظیم دادخواست اعتراض اقدام نمایند و گواهی تقدیم داد خواست را از دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر یک ماهه به اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد ارائه نمایند در غیر این صورت تا (ت) اصلای در چهارچو مهلت مذکور چنانچه متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقدیم داد خواست را اخذ و ارائه نمایند بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند مالکیت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.

در پرونده ۱۷- حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۷/۲۲ متر مربع در قسمتی از ۶ اصله بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده ۱۸- حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۸۹/۶۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	در پرونده ۱۹- حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۰۲/۶۶ متر مربع در قسمتی از ۶ اصله بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده ۲۰- خالد یوسفی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۲/۷۱ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۱- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک ۱۳۱۶/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۲- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۸۷/۰۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۳- سعید چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۱۰/۱۶ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۴- سلام چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۶۷/۸۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۵- سعید محمدی اشرف نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۰/۸۹ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۶- صابو چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۱۹/۰۳۸ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۷- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۵/۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۸- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۷/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۹- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۲۵۰/۰ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۳۰- عبدالله امینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۶/۰۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۱- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۸۹/۶۲ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۳۲- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۶۶۷/۶ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۳- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۹۶۴/۳ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
املاک واقع ۵ اصله در بخش ۱۹ مهاباد	
۳۷- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۵/۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۸- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۷/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۹- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۲۵۰/۰ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۰- سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۸۹۶/۶۲ متر مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای کرده گرو موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۱- سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۸۰۲/۴ متر مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای کرده گرو موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۲- سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۸۹۶/۶۲ متر مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای کرده گرو موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۳- صله ظاهری نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۷۷/۸۲ متر مربع در قسمتی از ۶۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای قشقونه سفلی موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۴- سلیمان و انور و چا و حسن همگی یوسفی بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۶۳۷/۸۸ متر مربع در قسمتی از ۲۷ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای کویس موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۵- خسرو و حسن همگی بدری بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۱۷/۰۱ متر مربع در قسمتی از ۱۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای دارلک موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۶- محمد ابراهیمی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۹۰/۲۷۹ متر مربع در قسمتی از ۲۸ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای اوزونتاش موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۷- سعید و ساتیار و مولود همگی آزمون بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۳۳۷/۱ متر مربع در قسمتی از ۱۲۸ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای شهرزور موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۸- سعید و ساتیار همگی آزمون بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۸۰۲/۲۷۱ متر مربع در قسمتی از ۱۲۸ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای شهرزور موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
املاک واقع ۲۲ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد	
۴۹- رحیم رسولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹۴۷/۰۴ متر مربع	

در پرونده ۱۷- حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۷/۲۲ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	در پرونده ۱۸- حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۸۹/۶۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۱۹- حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۰۲/۶۶ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۰- خالد یوسفی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۲/۷۱ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۱- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک ۱۳۱۶/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۲- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۸۷/۰۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۳- سعید چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۱۰/۱۶ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۴- سلام چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۶۷/۸۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۵- سعید محمدی اشرف نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۰/۸۹ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۶- صابو چوگلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۱۹/۰۳۸ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۷- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۵/۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۲۸- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۷/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۹- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۰۲۵۰/۰ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۳۰- عبدالله امینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۶/۰۱ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۱- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۸۹/۶۲ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	۳۲- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۶۶۷/۶ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۳- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۹۶۴/۳ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
املاک واقع ۵ اصله در بخش ۱۶ مهاباد	
۳۷- یازید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۵/۱ متر مربع در قسمتی از ۵۸ اصلی بخش ۱۶ مهاباد شهر گوگتپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۸- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آری رود بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۷/۳۱ متر مربع در قسمتی از ۵۳ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۹- سامان امینی و گلی سید احمدی بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹۹۲/۲۱ متر مربع در قسمتی از ۵۳ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
املاک واقع ۶ اصلی در بخش ۲۰ مهاباد	
۳۷- حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۹۲/۳۸ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۸- رحمان باستانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۲۷/۱۹ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۳۹- عمر مصطفی پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰۳۹/۴۹ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۰- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالوسیه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۸۳/۲۳۸ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	
۴۱- حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۵۰۲/۸۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده	